

Следственный комитет отрицает обнаружение охотничьего оружия и трупов животных на месте гибели вертолета

Следственный комитет при прокуратуре России категорически опроверг информацию об обнаружении охотничьих карабинов и туш животных на месте катастрофы вертолета губернатора Иркутской области Игоря Есиповского.

По сообщению Следственного управления СКП России по Сибирскому федеральному округу, на борту вертолета был только пистолет Стечкина — он принадлежал охраннику губернатора.

Следствие продолжает рассматривать две возможные версии крушения: ошибка пилотирования или техническая неисправность воздушного судна.

Вертолет Bell-407 американского производства зарегистрирован на жителя города Мытищи и базировался на авиазаводе корпорации "Иркут". 7 мая вертолет по полученному разрешению на полет перелетел с территории завода на территорию резиденции губернатора Иркутской области, откуда 9 мая вылетел без получения разрешения в Иркутском радиоцентре Минтранса.

Между тем, заявление Следственного комитета не совсем совпадает с данными Межгосударственного авиационного комитета, заявившего 18 мая о том, что причиной катастрофы вертолета Bell-407, во время которой погибли иркутский губернатор Игорь Есиповский и еще три человека, стало столкновение с препятствием - деревом высотой 25 метров. О технической неисправности вертолета речь не идет.

Таким образом, из ранее озвученных трех версий о возможных причинах авиакатастрофы осталась одна — ошибка пилота.

Напомним, что несколько дней назад начальник Байкальского поисково-спасательного отряда Вадим Рейтер сообщил журналистам, что "оружие на борту было, но какой именно марки, сейчас сказать сложно, поскольку во время пожара оно сильно пострадало".

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, БАЙКАЛ 15929 19.05.2009, 20:28 599
URL: <https://babr24.com/?ADE=77749> Bytes: 1628 / 1628 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта